
From July 21 to 27, 2025, Data for Progress conducted a survey of 678 likely voters in Alaska using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of

likely voters by age, gender, education, race, geography, and recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±4 percentage

points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan

registration. For more information please visit dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 40 (<40) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<40 subgroups because the sample is too small to have statistical

significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up

to 100 due to rounding.

N=678 unless otherwise specified.

[1]  If you don't mind saying, who did you rank first in the November 2024 election for U.S. President?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Democrat Kamala
Harris

40 90 47 3 52 28 42 39 33 52 43 39 49 32 24 35 46 37 25 36 53

Repub​lican Donald
Trump

53 4 42 94 39 67 48 55 59 42 45 54 46 62 70 56 44 50 61 50 41

I did not vote 3 4 3 2 3 3 6 1 4 1 8 3 4 3 2 0 0 8 9 12 2

Another candidate 4 2 7 1 6 3 4 5 4 5 4 5 2 4 3 9 9 4 5 2 4

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[2]  If you don't mind saying, who did you rank higher in the November 2024 election for the U.S. House of Representatives of Alaska?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Democrat Mary
Peltola

47 94 58 5 59 34 46 47 40 58 50 46 51 39 35 45 54 48 31 50 59

Repub​lican Nick
Begich

49 4 36 92 35 63 45 51 54 41 37 51 45 53 62 54 45 39 65 35 40

I did not rank either 2 2 2 3 3 1 4 1 3 1 5 2 2 7 1 <0.5 1 4 4 7 1

I did not vote 2 0 4 1 3 1 5 1 3 <0.5 8 1 2 1 2 0 0 9 0 8 <0.5

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[3]  Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly approve 35 0 22 72 25 45 28 39 40 26 25 37 29 46 45 44 30 27 42 27 27

Somewhat approve 16 5 16 21 13 19 19 14 17 14 24 15 15 7 22 13 16 19 22 28 12

Somewhat
disapprove

6 5 7 3 6 5 8 4 6 5 4 6 5 3 6 4 5 12 6 11 6

Strongly disapprove 43 90 53 4 56 30 45 43 36 55 47 42 50 41 27 39 49 43 27 34 53

Not sure <0.5 0 1 0 <0.5 1 <0.5 1 1 <0.5 0 1 <0.5 4 0 0 0 0 3 0 1

APPROVE (TOTAL) 51 5 38 93 38 64 47 53 57 40 49 52 44 53 67 57 46 46 64 55 39

DISAPPROVE
(TOTAL)

49 95 60 7 62 35 53 47 42 60 51 48 55 44 33 43 54 55 33 45 59

APPROVE (NET) +2 −90 −22 +86 −24 +29 −6 +6 +15 −20 −2 +4 −11 +9 +34 +14 −8 −9 +31 +10 −20

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[4]  In the voting booth, which of the following issues do you consider most when deciding which candidate to vote for?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil
and gas or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Economy, jobs, and
inflation

27 10 23 40 25 29 25 27 30 21 20 27 22 33 29 35 21 30 22 20 18

Threats to democracy 20 39 23 6 25 15 18 21 18 23 15 23 26 27 14 16 18 10 15 19 29

Taxes and government
spending

9 2 9 14 5 14 6 11 11 7 4 11 8 10 12 8 9 12 9 0 9

Programs like Social
Security and Medicare

8 16 7 5 8 8 7 9 9 6 10 6 9 3 6 6 9 14 15 13 10

Immigration 7 2 5 11 4 9 5 7 5 9 9 6 6 1 12 8 4 9 9 5 7

National security and
foreign policy

5 4 5 6 4 7 5 6 4 8 4 6 6 5 7 4 6 1 8 5 7

Education 5 6 5 4 5 4 8 3 3 7 8 3 5 4 2 4 8 6 0 5 3

Abortion 3 4 4 3 6 1 3 3 4 2 7 3 2 <0.5 1 7 8 6 4 7 3

Climate change and the
environment

3 7 4 1 3 4 3 3 1 7 1 3 3 6 2 3 5 2 0 2 3

Crime and public safety 3 2 2 4 3 3 3 2 3 1 5 3 5 0 1 <0.5 5 1 5 3 1

Health care 2 3 3 1 4 1 4 2 2 3 4 2 3 4 1 6 0 0 2 1 2

Gun policy 2 <0.5 3 2 1 4 5 1 4 <0.5 6 2 2 4 5 0 0 4 7 10 4

LGBTQ+ issues 1 3 1 0 1 1 1 <0.5 1 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 1

Race relations and
racism

<0.5 1 1 0 1 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 1 <0.5 1 <0.5 0 <0.5 3 0 0 <0.5 2 0

None of these 4 1 5 4 5 2 5 3 4 3 6 4 3 3 5 <0.5 7 6 3 6 3

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[5]  In the voting booth, which of the following issues do you consider second most when deciding which candidate to vote for? (N=652)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil
and gas or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Taxes and government
spending

16 4 14 26 13 19 16 16 21 8 9 15 17 11 24 13 15 10 29 6 12

Economy, jobs, and
inflation

14 12 16 12 12 15 14 13 12 17 12 15 18 7 13 14 15 3 13 7 15

National security and
foreign policy

11 2 11 15 9 13 9 11 12 9 4 13 9 11 10 10 13 14 9 9 8

Immigration 9 0 10 13 5 13 10 8 7 12 9 9 7 8 8 12 4 21 6 18 5

Programs like Social
Security and Medicare

8 14 9 3 11 5 5 10 10 5 17 6 8 7 14 5 12 2 6 16 11

Education 8 21 4 6 9 7 12 6 7 10 15 6 9 12 2 10 1 16 14 14 7

Health care 7 11 8 4 9 5 9 6 6 10 8 8 8 11 4 13 3 4 4 4 12

Threats to democracy 6 4 7 5 6 5 3 7 5 7 2 7 4 16 5 2 5 7 3 4 6

Crime and public safety 5 1 4 9 4 6 4 6 6 3 5 5 4 9 6 5 4 7 3 5 4

Climate change and the
environment

5 9 6 1 7 3 4 6 3 9 3 5 6 4 2 2 11 4 1 2 6

Abortion 4 7 5 1 7 1 6 3 5 2 5 5 4 1 4 3 7 5 3 6 4

Race relations and
racism

2 10 1 0 2 3 2 3 3 2 3 1 2 2 4 1 4 2 1 3 5

Gun policy 2 1 1 3 1 2 2 1 2 1 0 2 2 0 <0.5 8 0 0 7 2 3

LGBTQ+ issues 1 <0.5 <0.5 2 1 1 <0.5 1 <0.5 1 0 1 <0.5 0 2 1 1 0 1 0 1

None of these 2 4 2 2 3 1 2 2 2 2 8 2 1 2 2 0 6 4 <0.5 4 1

Weighted N 652 114 323 215 323 329 222 430 410 242 82 473 255 65 103 82 81 66 76 62 233
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[6]  Do you think the Alaska state government should increase, decrease, or keep funding the same for each of the following?

— K-12 public schools

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The Alaska state government
should increase funding for
this

57 88 63 33 66 48 67 52 51 68 69 56 59 69 48 46 60 61 38 76 63

The Alaska state government
should keep funding for this
the same

21 7 18 33 16 26 17 23 24 16 14 21 18 6 25 38 20 21 28 14 23

The Alaska state government
should decrease funding for
this

17 2 13 30 11 23 10 21 19 13 13 18 20 22 24 13 8 9 32 5 12

Don't know 5 2 6 4 7 3 5 4 6 3 4 5 3 3 4 3 11 8 2 6 2

INCREASE (TOTAL) 57 88 63 33 66 48 67 52 51 68 69 56 59 69 48 46 60 61 38 76 63

DECREASE (TOTAL) 17 2 13 30 11 23 10 21 19 13 13 18 20 22 24 13 8 9 32 5 12

INCREASE (NET) +40 +86 +50 +3 +55 +25 +57 +31 +32 +55 +56 +38 +39 +47 +24 +33 +52 +52 +6 +71 +51

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[7]  Do you think the Alaska state government should increase, decrease, or keep funding the same for each of the following?

— Homeschool students

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The Alaska state government
should increase funding for
this

32 15 28 46 27 37 30 33 36 24 25 32 29 47 41 37 27 14 34 33 28

The Alaska state government
should keep funding for this
the same

41 43 40 41 41 41 41 41 40 42 46 40 39 33 39 37 39 66 48 37 43

The Alaska state government
should decrease funding for
this

20 34 22 10 22 19 20 20 16 28 21 21 26 15 12 22 21 12 13 15 22

Don't know 7 9 9 3 10 4 8 7 8 6 8 7 6 4 9 3 13 8 5 15 8

INCREASE (TOTAL) 32 15 28 46 27 37 30 33 36 24 25 32 29 47 41 37 27 14 34 33 28

DECREASE (TOTAL) 20 34 22 10 22 19 20 20 16 28 21 21 26 15 12 22 21 12 13 15 22

INCREASE (NET) +12 −19 +6 +36 +5 +18 +10 +13 +20 −4 +4 +11 +3 +32 +29 +15 +6 +2 +21 +18 +6

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[8]  Do you think the Alaska state government should increase, decrease, or keep funding the same for each of the following?

— University of Alaska

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The Alaska state government
should increase funding for
this

40 72 44 18 44 37 50 35 33 52 33 42 44 34 33 33 40 51 31 50 51

The Alaska state government
should keep funding for this
the same

31 21 31 35 30 32 25 34 34 25 39 29 32 35 29 34 28 26 29 33 30

The Alaska state government
should decrease funding for
this

21 4 15 37 14 27 15 24 24 15 21 20 18 23 30 30 16 10 34 9 14

Don't know 8 3 9 9 11 5 9 8 9 7 7 9 6 9 7 3 16 13 6 8 5

INCREASE (TOTAL) 40 72 44 18 44 37 50 35 33 52 33 42 44 34 33 33 40 51 31 50 51

DECREASE (TOTAL) 21 4 15 37 14 27 15 24 24 15 21 20 18 23 30 30 16 10 34 9 14

INCREASE (NET) +19 +68 +29 −19 +30 +10 +35 +11 +9 +37 +12 +22 +26 +11 +3 +3 +24 +41 −3 +41 +37

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

Page 3/11  (R5AJTT)



[9]  The governor recently used his veto power to lower the state's funding for Alaska's public schools for the upcoming school year.

Do you think the legislature should or should not override the governor's veto?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The legislature should override
the veto and maintain the
current level of school funding

59 91 65 35 70 49 63 57 53 71 56 61 62 70 48 55 60 62 40 64 67

The veto should stand and the
state should decrease school
funding

34 6 27 59 23 45 25 39 39 26 31 34 31 27 46 40 32 31 54 22 29

Don't know 7 3 8 6 7 6 12 4 8 4 13 5 8 3 5 5 8 7 6 14 4

(NET) +25 +85 +38 −24 +47 +4 +38 +18 +14 +45 +25 +27 +31 +43 +2 +15 +28 +31 −14 +42 +38

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[10]  The Alaska Department of Revenue is responsible for ensuring companies pay royalties and taxes owed to the state according to the law. 

Do you think the Alaska Department of Revenue should or should not publish information on corporate tax audits?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The Department of Revenue
should publish corporate tax
audit information

79 82 82 71 80 78 74 81 75 84 74 78 80 82 75 79 74 79 69 76 85

The Department of Revenue
should keep corporate tax audit
information to themselves

15 15 9 22 12 17 16 14 17 10 15 15 13 16 17 17 17 10 26 12 10

Don't know 7 3 8 6 8 5 10 5 7 5 11 7 6 2 8 4 8 11 5 12 5

(NET) +64 +67 +73 +49 +68 +61 +58 +67 +58 +74 +59 +63 +67 +66 +58 +62 +57 +69 +43 +64 +75

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[11]  The governor of Alaska recently vetoed a bill that would have let the legislature see more detailed information about how much oil companies pay in taxes. Every previous

governor made this kind of information public, and the current governor has not. 

Supporters say the governor is breaking the law and protecting oil companies by hiding these records. They point out that oil tax payments into the state's savings fund dropped from

$281 million in 2020 to just $3 million in 2024, and argue he wouldn't be blocking transparency unless he had something to hide. 

The governor says he vetoed the bill to protect private tax and business information. He says the state already makes sure oil companies pay what they owe, and that giving lawmakers

more access could cause legal problems or political interference. 

Do you think the legislature should or should not override the governor's veto?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The legislature should override
the veto and require
transparency for oil tax audits

72 92 80 50 77 68 74 71 67 81 67 74 76 79 65 67 72 71 57 80 79

The veto should stand and the
state should not have to share
oil tax audit information

19 6 12 37 14 25 16 21 23 12 20 18 18 19 25 16 21 17 33 11 16

Don't know 9 2 8 13 10 7 10 8 10 6 13 8 7 2 9 18 7 12 10 9 5

(NET) +53 +86 +68 +13 +63 +43 +58 +50 +44 +69 +47 +56 +58 +60 +40 +51 +51 +54 +24 +69 +63

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[12]  All oil and gas producers in Alaska pay royalties and production taxes. 

Some but not all producers also pay state corporate income tax. Some lawmakers are proposing to change Alaska's tax structure so all major oil and gas producers would pay state

corporate income tax. 

Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly support 52 67 56 37 55 49 54 50 49 56 45 54 57 46 47 49 44 56 44 52 55

Somewhat support 28 20 24 38 25 32 24 30 30 25 27 28 24 30 34 41 22 25 23 21 28

Somewhat oppose 8 5 7 10 7 8 5 9 7 8 10 7 5 8 9 2 19 8 13 9 7

Strongly oppose 6 2 5 8 3 8 6 6 6 6 4 6 7 8 6 6 5 <0.5 15 6 5

Don't know 7 6 8 6 10 3 11 5 9 4 14 5 7 8 4 2 10 10 5 12 5

SUPPORT (TOTAL) 80 87 80 75 80 81 78 80 79 81 72 82 81 76 81 90 66 81 67 73 83

OPPOSE (TOTAL) 14 7 12 18 10 16 11 15 13 14 14 13 12 16 15 8 24 8 28 15 12

SUPPORT (NET) +66 +80 +68 +57 +70 +65 +67 +65 +66 +67 +58 +69 +69 +60 +66 +82 +42 +73 +39 +58 +71

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[13]  Currently in Alaska, small businesses are exempt from state income tax, while most large corporations do pay. 

Do you think small businesses should or should not pay state income tax?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and gas

or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Small businesses should be
subject to state income tax

23 33 22 20 22 25 22 24 19 31 23 24 26 24 21 21 21 23 12 18 26

Small businesses should not
be subject to state income
tax

67 56 66 75 66 69 67 67 71 61 68 66 64 68 71 71 66 69 79 76 65

Don't know 9 12 11 5 13 6 11 8 10 7 9 10 10 7 8 8 13 8 10 6 9

(NET) −44 −23 −44 −55 −44 −44 −45 −43 −52 −30 −45 −42 −38 −44 −50 −50 −45 −46 −67 −58 −39

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[14]  Do you think payday lenders in Alaska should be able to charge loan interest rates higher than 36% or should they be capped at 36%?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and gas

or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Lenders should be capped
at charging 36% interest

86 86 89 82 88 85 87 86 85 88 80 88 89 83 85 84 81 87 82 91 87

Lenders should be able to
charge more than 36%
interest

7 7 4 11 3 10 6 7 7 6 6 7 6 10 5 12 2 6 7 4 7

Don't know 7 7 8 6 9 5 7 7 8 6 14 5 4 7 10 4 17 7 12 5 5

(NET) +79 +79 +85 +71 +85 +75 +81 +79 +78 +82 +74 +81 +83 +73 +80 +72 +79 +81 +75 +87 +80

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[15]  The governor of Alaska recently vetoed a bill that would have put a limit on how much interest payday lenders can charge. The bill would have capped interest rates at 36% per

year.

Do you think the legislature should override the governor's veto and cap interest rates at 36% or should lenders be able to charge rates higher than 36%?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The legislature should override
the veto and cap loan interest
rates at 36%

72 82 78 57 76 68 70 73 69 77 69 73 76 67 69 71 69 70 60 74 79

The veto should stand and
lenders should be able to
charge rates higher than 36%

17 7 10 31 12 21 19 15 18 14 13 18 14 21 16 24 11 23 20 18 9

Don't know 11 11 12 12 12 11 11 12 13 8 18 9 10 12 15 5 20 7 20 8 11

(NET) +55 +75 +68 +26 +64 +47 +51 +58 +51 +63 +56 +55 +62 +46 +53 +47 +58 +47 +40 +56 +70

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[16]  Do you think online companies based outside Alaska should or should not have to pay state tax on their sales in Alaska?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Online companies based
Outside should have to pay
state tax on Alaska sales

60 71 56 60 68 52 57 62 60 61 70 59 57 66 58 59 69 60 52 65 58

Online companies based
Outside should not have to pay
state tax on Alaska sales

31 22 33 34 21 41 33 30 32 30 21 31 35 28 30 34 23 30 39 24 33

Don't know 9 7 11 6 11 7 11 8 8 10 9 9 9 6 12 8 8 10 10 11 9

(NET) +29 +49 +23 +26 +47 +11 +24 +32 +28 +31 +49 +28 +22 +38 +28 +25 +46 +30 +13 +41 +25

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[17]  Some lawmakers are proposing to require large online companies like Amazon and Netflix to pay state tax in Alaska. Right now, these companies operate in Alaska but don't pay

tax here. The money raised from the new tax would go toward public education. 

Supporters say this is a fair way to fund schools by making big nationwide companies pay their share, just like local businesses do. They note that most other states already have similar

laws. 

Opponents say the tax could lead to higher prices for customers or make companies less willing to do business in Alaska. They argue that adding new taxes will slow economic growth

and may eventually hurt local jobs or investment. 

Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly support 31 48 33 19 36 26 34 30 29 35 31 31 34 27 24 31 42 21 15 19 37

Somewhat support 32 34 29 36 30 34 36 30 30 35 35 33 34 34 33 30 19 41 36 42 26

Somewhat oppose 15 12 14 17 14 15 11 17 17 12 15 14 13 20 17 9 17 17 16 15 16

Strongly oppose 15 2 15 20 11 18 8 18 16 13 7 15 13 13 19 21 14 10 29 8 14

Don't know 7 4 8 8 9 6 10 6 9 5 12 7 6 6 7 9 7 12 4 15 7

SUPPORT (TOTAL) 63 82 62 55 66 60 70 60 59 70 66 64 68 61 57 61 61 62 51 61 63

OPPOSE (TOTAL) 30 14 29 37 25 33 19 35 33 25 22 29 26 33 36 30 31 27 45 23 30

SUPPORT (NET) +33 +68 +33 +18 +41 +27 +51 +25 +26 +45 +44 +35 +42 +28 +21 +31 +30 +35 +6 +38 +33

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[18]  Under Alaska's Constitution, the legislature needs three-quarters (75%) of all members to override the governor's veto of a spending bill or budget item. For all other types of

bills, only two-thirds (67%) is required.

Do you support or oppose amending the Constitution so that two-thirds would be enough to override any veto, including budget vetoes?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly support 23 40 25 12 21 26 23 24 18 32 22 24 27 27 15 13 27 28 15 33 30

Somewhat support 24 37 22 21 28 20 28 22 23 26 25 25 27 21 15 29 23 28 22 28 26

Somewhat oppose 14 8 15 14 17 11 14 13 14 14 20 13 11 13 13 25 12 16 10 13 14

Strongly oppose 27 6 24 44 21 34 18 32 30 22 21 27 23 24 45 29 28 15 41 8 20

Don't know 11 10 13 9 13 10 16 9 15 6 12 11 12 15 12 5 10 13 12 18 10

SUPPORT (TOTAL) 47 77 47 33 49 46 51 46 41 58 47 49 54 48 30 42 50 56 37 61 56

OPPOSE (TOTAL) 41 14 39 58 38 45 32 45 44 36 41 40 34 37 58 54 40 31 51 21 34

SUPPORT (NET) +6 +63 +8 −25 +11 +1 +19 +1 −3 +22 +6 +9 +20 +11 −28 −12 +10 +25 −14 +40 +22

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[19]  Under Alaska's Constitution, the legislature needs three-quarters (75%) of all members to override the governor's veto of a spending bill or budget item. For all other types of

bills, only two-thirds (67%) is required.

Alaska is the only state in the country that requires a three-quarters vote to override vetoes on spending and budget matters. Until this year, the legislature hadn't overridden a

governor's veto since 2009.

Knowing what you do now, do you support or oppose amending the Constitution so that two-thirds would be enough to override any veto, including budget vetoes?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly support 26 46 29 12 25 27 23 28 21 35 23 28 28 33 20 14 34 27 17 33 35

Somewhat support 24 28 25 21 27 21 24 24 23 27 24 24 26 22 20 25 20 31 19 26 28

Somewhat oppose 15 11 14 18 16 13 19 12 15 14 20 14 15 9 15 18 13 16 10 12 12

Strongly oppose 25 4 22 40 17 32 17 28 29 17 19 24 21 26 35 32 21 15 45 11 18

Don't know 11 11 11 9 14 7 17 7 13 7 15 10 11 10 10 11 11 11 8 18 7

SUPPORT (TOTAL) 50 74 54 33 52 48 47 52 44 62 47 52 54 55 40 39 54 58 36 59 63

OPPOSE (TOTAL) 40 15 36 58 33 45 36 40 44 31 39 38 36 35 50 50 34 31 55 23 30

SUPPORT (NET) +10 +59 +18 −25 +19 +3 +11 +12 0 +31 +8 +14 +18 +20 −10 −11 +20 +27 −19 +36 +33

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[20]  Do you think the state of Alaska should or should not contract with Immigration and Customs Enforcement (ICE) to hold immigration detainees from other states in Alaska?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The state should contract
with ICE to hold detainees in
Alaska

36 8 29 61 23 49 26 41 39 31 22 38 34 47 40 38 34 26 52 17 33

The state should not contract
with ICE to hold detainees in
Alaska

59 85 67 33 70 48 64 56 55 66 65 59 61 48 58 58 55 69 48 74 65

Don't know 5 7 4 6 7 3 9 3 6 3 13 4 6 5 2 4 10 5 0 9 2

(NET) −23 −77 −38 +28 −47 +1 −38 −15 −16 −35 −43 −21 −27 −1 −18 −20 −21 −43 +4 −57 −32

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[21]  Do you think the federal government should or should not build an Immigration and Customs Enforcement (ICE) detention facility in Alaska?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The federal government
should build an ICE detention
facility in Alaska

36 5 29 60 24 47 31 38 39 30 24 35 34 41 46 31 34 27 50 21 30

The federal government
should not build an ICE
detention facility in Alaska

58 93 62 34 69 47 62 56 54 64 65 59 62 49 47 60 58 66 44 73 66

Don't know 6 2 8 6 7 6 6 6 7 6 11 6 3 10 7 10 9 7 6 6 4

(NET) −22 −88 −33 +26 −45 0 −31 −18 −15 −34 −41 −24 −28 −8 −1 −29 −24 −39 +6 −52 −36

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[22]  Some lawmakers are proposing a Renewable Portfolio Standard for electric utilities in Anchorage, Fairbanks, and across Alaska's Railbelt. 

The Renewable Portfolio Standard is a set of benchmarks that would require utilities to increase renewable energy generation. The standard would ensure 40% of power is generated

from renewables by 2030 and aims for 55% renewables by 2035. 

Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Strongly support 28 51 31 10 34 21 30 27 22 36 26 31 34 23 21 27 30 17 14 25 32

Somewhat support 25 33 22 27 28 23 27 25 25 26 33 24 22 33 27 16 23 43 24 44 24

Somewhat oppose 14 3 15 18 10 18 16 13 17 10 7 14 18 8 13 13 12 13 22 3 13

Strongly oppose 21 6 17 36 14 29 11 27 23 19 16 22 15 31 28 31 23 11 29 14 20

Don't know 11 7 15 9 14 9 16 9 13 9 18 9 11 5 12 12 11 16 10 15 11

SUPPORT (TOTAL) 53 84 53 37 62 44 57 52 47 62 59 55 56 56 48 43 53 60 38 69 56

OPPOSE (TOTAL) 35 9 32 54 24 47 27 40 40 29 23 36 33 39 41 44 35 24 51 17 33

SUPPORT (NET) +18 +75 +21 −17 +38 −3 +30 +12 +7 +33 +36 +19 +23 +17 +7 −1 +18 +36 −13 +52 +23

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[23]  Some lawmakers are proposing to eliminate daylight saving time in Alaska. 

If passed, Alaska would stay on standard time year-round and no longer change clocks twice a year. For part of the year, Alaska would be on the same time as Seattle and the West

Coast. 

Which do you prefer for Alaska?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Stay on standard time year-
round and stop changing
clocks

74 67 73 79 74 73 62 80 74 74 61 77 72 91 67 77 70 75 68 47 76

Keep switching between
standard time and daylight
saving time

20 30 19 17 20 20 25 17 20 20 30 17 21 8 26 18 25 15 30 41 19

Don't know 6 3 8 5 6 6 13 3 6 6 9 6 7 1 7 5 5 10 2 12 4

(NET) +54 +37 +54 +62 +54 +53 +37 +63 +54 +54 +31 +60 +51 +83 +41 +59 +45 +60 +38 +6 +57

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[24]  The governor has called a special session of the Alaska legislature to start in August. 

Do you support or oppose some legislators skipping the special session? (N=364) 

(SPLIT A)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College White Anchorage Mat-Su
Fairbanks North

Star
South​east

Union
household

Strongly support 6 7 4 10 6 7 3 8 8 4 6 5 9 4 4 2

Somewhat support 8 5 6 13 6 11 13 6 8 8 9 7 17 7 6 9

Somewhat oppose 14 17 16 10 11 17 16 13 14 15 14 15 9 16 26 17

Strongly oppose 60 64 59 60 63 58 47 67 59 63 60 64 58 68 52 63

Don't know 11 7 16 6 15 7 21 5 11 11 10 9 7 4 12 8

SUPPORT (TOTAL) 14 12 10 23 12 18 16 14 16 12 15 12 26 11 10 11

OPPOSE (TOTAL) 74 81 75 70 74 75 63 80 73 78 74 79 67 84 78 80

SUPPORT (NET) −60 −69 −65 −47 −62 −57 −47 −66 −57 −66 −59 −67 −41 −73 −68 −69

Weighted N 364 64 168 132 178 186 126 238 234 130 279 158 44 45 49 130

[25]  The governor has called a special session of the Alaska legislature to start in August. A spokesperson stated: "Governor Dunleavy asked House minority members to not show up

for the first five days of session because like any governor, he does not want his vetoes overturned." 

Do you support or oppose some legislators skipping the special session? (N=314) 

(SPLIT B)

Response Topline Democrat Inde​pendent /​ Third party Repub​lican Female Male Under 45 45+ No College College White Anchorage Mat-Su
Union

household

Strongly support 13 2 5 32 6 20 17 10 19 2 15 15 10 6

Somewhat support 7 0 4 16 5 9 0 10 6 9 5 5 6 3

Somewhat oppose 13 19 10 16 12 16 19 11 15 11 12 14 10 6

Strongly oppose 62 78 75 29 75 48 57 65 54 75 65 58 71 82

Don't know 5 1 5 7 2 8 7 4 6 3 4 8 4 4

SUPPORT (TOTAL) 20 2 9 48 11 29 17 20 25 11 20 20 16 9

OPPOSE (TOTAL) 75 97 85 45 87 64 76 76 69 86 77 72 81 88

SUPPORT (NET) −55 −95 −76 +3 −76 −35 −59 −56 −44 −75 −57 −52 −65 −79

Weighted N 314 51 171 92 163 151 107 207 194 120 213 104 65 109
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[26]  Do you think the federal government should increase, decrease, or keep tax credits and funding for new oil and gas projects in Alaska the same?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The federal government should
increase funding and tax credits
for new oil and gas projects in
Alaska

26 12 23 38 19 34 27 26 30 19 26 25 30 41 20 30 17 15 39 17 21

The federal government should
keep funding and tax credits for
new oil and gas projects in Alaska
the same

37 35 35 40 35 38 36 37 37 36 32 40 37 11 50 34 37 43 44 52 39

The federal government should
decrease funding and tax credits
for new oil and gas projects in
Alaska

25 42 26 15 31 19 23 26 20 34 28 25 21 41 18 28 32 25 6 17 29

Don't know 12 10 16 7 14 9 14 11 12 11 14 10 12 7 12 8 15 17 11 14 11

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[27]  Do you think the federal government should increase, decrease, or keep tax credits and funding for new clean energy projects the same?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The federal government should
increase funding and tax credits
for new clean energy projects in
Alaska

36 58 40 18 38 33 37 35 32 41 32 38 37 36 32 30 41 35 32 48 40

The federal government should
keep funding and tax credits for
new clean energy projects in
Alaska the same

32 27 32 36 37 28 33 32 34 30 37 32 35 28 34 44 14 31 20 26 32

The federal government should
decrease funding and tax credits
for new clean energy projects in
Alaska

26 9 23 37 16 35 21 28 27 24 18 25 22 28 27 23 33 27 42 18 23

Don't know 7 6 5 9 9 4 9 5 7 5 13 5 5 8 8 3 11 7 5 8 5

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[28]  Do you think the federal government should increase, decrease, or keep funding of local TV and radio stations in Alaska the same?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The federal government should
increase funding of local TV and
radio stations in Alaska

27 51 32 5 34 19 27 26 22 35 44 25 27 25 13 30 39 28 27 36 30

The federal government should
keep funding of local TV and
radio stations in Alaska the
same

40 45 42 34 43 37 46 37 41 38 34 40 46 35 44 35 27 39 36 49 43

The federal government should
decrease funding of local TV
and radio stations in Alaska

31 1 23 58 18 43 21 36 33 26 14 33 25 36 40 34 30 28 37 11 27

Don't know 3 3 3 2 5 1 6 1 3 2 9 2 2 5 2 1 4 5 <0.5 4 <0.5

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[29]  Do you think the "One Big Beautiful Bill," the recently-passed federal law, is positive or negative for Alaska?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil
and gas or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Positive for Alaska 40 2 27 77 28 51 28 45 46 29 30 42 36 55 51 40 33 26 50 18 33

Negative for Alaska 46 86 56 9 54 37 53 42 37 59 48 45 51 39 33 39 46 56 29 49 54

Don't know /​ haven't
heard enough to say

15 12 16 14 18 11 19 13 17 12 23 13 12 6 16 21 21 18 20 33 12

(NET) −6 −84 −29 +68 −26 +14 −25 +3 +9 −30 −18 −3 −15 +16 +18 +1 −13 −30 +21 −31 −21

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[30]  To the best of your knowledge, will the number of Alaskans with health insurance coverage increase, decrease, or not be affected as a result of the "One Big Beautiful Bill"?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The number of Alaskans with
health insurance coverage will
increase

9 7 7 13 8 10 12 7 9 8 5 9 7 7 12 4 13 12 12 20 6

The number of Alaskans with
health insurance coverage will
not be affected

22 2 19 38 14 31 19 24 25 17 15 22 19 34 25 29 17 16 28 9 19

The number of Alaskans with
health insurance coverage will
decrease

52 80 59 25 56 47 55 50 44 65 53 52 56 44 41 53 50 58 44 53 56

Don't know /​ haven't heard
enough to say

17 11 15 24 23 12 13 19 21 11 27 17 17 15 22 14 19 15 16 17 19

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[31]  To the best of your knowledge, will the number of Alaskans able to receive benefits from SNAP (the Supplemental Nutrition Assistance Program) increase, decrease, or not be

affected as a result of the "One Big Beautiful Bill"?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

The number of Alaskans able
to receive SNAP benefits will
increase

5 4 4 8 3 7 5 5 5 5 13 4 4 1 7 5 6 5 7 9 4

The number of Alaskans able
to receive SNAP benefits will
not be affected

18 4 16 28 12 23 17 18 19 15 8 19 15 20 18 17 22 21 19 15 15

The number of Alaskans able
to receive SNAP benefits will
decrease

59 78 64 41 61 56 61 57 54 67 59 58 64 51 51 57 56 66 55 61 61

Don't know /​ haven't heard
enough to say

19 15 16 24 23 14 16 20 22 13 20 19 17 28 24 22 16 8 19 15 20

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239

[32]  Do you think fishing in the waters off the coast of Alaska should have more, less, or the same amount of conservation regulations related to protecting habitat and limiting

bycatch?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
American
Indian or

Alaska Native
White Anchorage

Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in oil
and gas or
connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

More conservation
regulations

51 62 53 43 51 51 44 55 49 54 61 51 54 65 48 54 48 32 54 42 58

The same amount of
conservation regulations

34 26 33 40 36 32 35 34 33 36 19 36 34 21 37 33 35 41 26 34 33

Less conservation
regulations

8 10 5 13 6 11 11 7 10 5 9 7 6 8 8 9 11 15 15 19 5

Don't know 7 2 10 4 7 6 11 4 7 5 11 5 5 6 7 4 7 13 5 6 4

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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[33]  Please click on all of the sources of news that you have gotten news from about government and politics in the past few weeks. If you're unsure, please DO NOT click it.

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College

American
Indian or

Alaska
Native

White Anchorage
Kenai
Pen.

Mat-
Su

Fairbanks
North
Star

South​
east

Rest
of

state

Works in
oil and
gas or

connected
industry

SNAP
recipient

Union
household

Local radio, Alaska Public
Media, or National Public
Radio (NPR)

47 59 57 27 50 44 44 49 47 48 43 50 49 48 46 32 53 53 46 62 55

Local newspapers like the
Anchorage Daily News or
Fairbanks Daily News-Miner

44 53 53 27 51 38 40 47 38 54 52 46 46 38 34 56 50 38 33 32 49

Broadcast news like ABC, CBS,
or NBC

34 32 40 25 36 32 24 39 34 33 40 34 33 39 28 26 43 40 35 36 42

Local television news 32 21 35 33 33 31 22 38 39 20 35 32 34 40 38 20 25 33 39 46 33

YouTube 32 35 32 31 24 40 43 26 36 26 32 30 37 18 45 21 25 28 43 63 32

Fox News 32 10 24 55 26 37 19 38 34 27 25 34 27 46 42 22 35 24 31 39 33

Facebook 31 27 27 38 28 33 34 29 30 33 39 29 31 25 38 23 24 40 42 61 28

CNN 24 34 25 18 26 23 22 25 21 30 24 26 25 18 16 11 39 38 22 37 28

Must Read Alaska 23 8 21 34 20 27 17 26 22 25 16 24 27 23 31 17 14 16 29 15 19

Podcasts 22 19 26 17 23 21 24 21 17 30 15 23 21 29 23 20 17 24 17 20 23

New York Times 19 36 22 6 25 14 18 20 13 30 12 22 24 11 13 16 22 21 14 7 23

MSNBC 18 31 17 13 18 18 14 20 19 16 21 18 19 20 16 6 25 22 14 19 22

Newsmax 17 3 10 36 15 19 12 20 20 13 11 17 16 20 24 14 21 8 15 9 18

Instagram 17 16 18 16 17 17 28 11 14 23 21 16 16 8 20 10 13 35 31 29 17

X (formerly Twitter) 15 8 11 26 11 19 16 15 15 16 5 17 19 13 14 13 13 12 15 6 12

Wall Street Journal 15 18 20 7 15 15 9 18 12 20 13 16 16 14 15 8 19 17 19 19 16

The Alaska Landmine 14 15 13 17 14 15 14 14 12 18 12 16 17 16 14 13 7 16 22 14 11

TikTok 13 16 14 11 16 10 26 6 15 10 14 12 20 14 14 9 3 6 19 21 12

Reddit 11 12 14 7 12 11 24 5 12 10 5 14 12 20 19 6 3 6 12 11 11

Bluesky 6 10 7 1 7 4 5 6 5 7 <0.5 7 7 5 5 5 8 <0.5 3 3 6

Northern Journal 4 6 5 2 5 3 4 4 1 9 2 5 5 6 2 4 3 6 6 2 2

Snapchat 3 1 3 4 1 4 7 1 3 2 1 3 4 0 5 0 <0.5 2 8 6 1

Discord or Twitch 2 2 3 2 1 4 6 1 3 2 0 3 3 5 2 0 3 0 14 5 2

Telemundo or Univision 1 0 1 1 <0.5 2 1 1 1 <0.5 0 1 1 0 3 0 2 0 2 7 1

None of these 5 3 4 6 4 5 6 4 5 4 3 4 3 3 3 10 5 8 7 3 5

Weighted N 678 115 339 224 341 337 233 445 428 250 88 492 262 66 109 82 88 71 78 66 239
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